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ОБЩИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ: 

Всем привет) Мы с вами будем вязать очень стильный и уютный свитер 

оверсайз с горловиной стоечкой, размер XS-M, M-XL, длину вяжете по своему 

желанию, я буду вязать примерно 60см. 

Фото процесса и готовых работ публикуем под тегом #свитер_love_snoopy 

Достаточно уметь вязать лицевые и изнаночные петли. 

Вязать будем в 1 нить!!! 

Главное перед началом вязания ОБЯЗАТЕЛЬНО!!! свяжите образец лицевой 

гладью. Чтобы понять попадаете вы в мою плотность вязания или нет, если нет, то 

попробуйте поменять номер спиц (если у вас получается туже чем у меня, тогда 

нужно взять спицы на размер больше). 

Плотность вязания: лицевой гладью на спицах №6 10см=11петель 

10см=15рядов. 

Подскажу как примерно рассчитать нужную вам длину: 

Размер XS-M: на пройму у нас уходит примерно 18 см и 5-7см свитер добавит 

в длину после стирки, поэтому 60см (желаемая длина) -18см-5см= примерно 37см 

нам нужно вязать до разделения на перед и спинку. Вы считаете с нужными вам 

цифрами!  

Размер M-XL: на пройму у нас уходит примерно 20 см и 5-7см свитер добавит 

в длину после стирки, поэтому 60см (желаемая длина) -20см-5см= примерно 35см 

нам нужно вязать до разделения на перед и спинку. Вы считаете с нужными вам 

цифрами!  

Не рекомендую вязать до проймы менее 35 см, так как на коротком свитере 

будет сложно разместить рисунок. 

Вышивать Снупи будем уже по готовому изделию! 

К МК прилагается схема рисунка размер: 39пх33п (рекомендую сразу 

распечатать и пронумеровать ряды!) 
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СХЕМА ВЫШИВКИ: 
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Нам потребуется:  

1.Круговые спицы на леске 80см №5 и №6 (или те номера на которых вы попали 

в мою плотность) 

 2.Круговые спицы на леске 40см №5 и №6 (для рукавов и манжетов) 

 3. Пряжа Alize “Maxi” 100г -100м, либо любая подходящая по метражу пряжа, 

вязать будем в 1 нить! 

 Расход: 

 Размер XS-M: 7-8 мотков 

 Размер M-XL: 8-9 мотков 

(расход зависит от длины, которую вы будете вязать) 

+ по одному мотку: черного, белого (если будете закрашивать Снупи), красного 

для вышивки. 

4. Крючок №2,5-3 (понадобится для того чтобы спрятать нити) 

5. Крючок №6 для плечевых швов (или тот номер, которым вы будете вязать 

основное полотно) 

6. Счетчик рядов  

7. Маркер  

8. Ножницы 

9. Игла с широким ушком. 

10. Пряжа, примерно такой же толщины как наша основная нить (будем 

использовать как доп. нить для временного снятия петель со спицы). 
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РАЗМЕР: XS-М 

ТУШКА: 

На спицы №5 (или на размер меньше чем попали в мою плотность) набираем 

125 петель (ВИДЕО 1).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Проверяем чтобы петли нигде не перекручивались на спице и соединяем в круг, 

вешаем маркер. На спицах 124 петли, приступаем к круговому вязанию! 

Вяжем резинкой 1х1 (1 лицевая, 1 изнаночная) 10-12 рядов (ВИДЕО 2) (высоту 

резинки регулируем по вашему желанию). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://youtu.be/BLRiiNDLMn8
https://youtu.be/rf2ra2p_syY
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Далее переходим на спицы №6 и вяжем лицевой гладью нужную вам длину (с 

учетом вычета сантиметров на пройму и вытяжения во время носки) до проймы 

(для общей длины 60см я вяжу примерно 37см).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Далее начинаем разделять на перед и спинку (по 62 петли). 

ПРИ ВЯЗАНИИ ПОВОРОТНЫМИ РЯДАМИ ПЕРВУЮ И 

ПОСЛЕДНЮЮ ПЕТЛЮ КАЖДОГО РЯДА ПРОВЯЗЫВАЕМ 

КРОМОЧНЫМИ: ПЕРВУЮ ПЕТЛЮ СНИМАЕМ НЕ ПРОВЯЗЫВАЯ, 

ПОСЛЕДНЮЮ ВЯЖЕМ ИЗНАНОЧНОЙ ЗА ЗАДНЮЮ СТЕНКУ 
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ПЕРЕД XS-M: 

 

От маркера начала ряда провязываем 61 петлю лицевыми, 62-ю петлю 

провязываем кромочной (изнаночной за заднюю стенку), разворачиваем вязание и 

вяжем изнаночный ряд, так вяжем всего 16 рядов с учетом ряда разделения (для 

удобства используйте счетчик рядов) поворотными рядами лицевым узором (в 

лицевом ряду все петли лицевые в изнаночном изнаночные). 

В 17 лицевом ряду начинаем формировать горловину. 

17-й ряд(лицевой): кромочная, провязываем 26 лицевых петель, закрываем 8 

петель (ВИДЕО3), далее провязываем оставшиеся петли (всего после закрытия так 

же как на первой полочке должно остаться 27 петель), разворачиваем вязание. 

18-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

19-й ряд (лицевой): убавляем сразу две петли с наклоном влево (ВИДЕО4), 

провязываем все петли до конца ряда лицевыми, кромочная, разворачиваем 

вязание. 

20-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

21-й ряд (лицевой): убавляем одну петлю с наклоном влево (ВИДЕО5), 

провязываем все петли до конца ряда лицевыми, кромочная, разворачиваем 

вязание. 

22-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

23-й ряд (лицевой): убавляем одну петлю с наклоном влево (ВИДЕО5), 

провязываем все петли до конца ряда лицевыми, кромочная, разворачиваем 

вязание. 

24-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

https://youtu.be/T2DrKKbwFag
https://youtu.be/TsudHVyZaa0
https://youtu.be/Bn67Xv7QEDg
https://youtu.be/Bn67Xv7QEDg
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25-й ряд (лицевой): убавляем одну петлю с наклоном влево (ВИДЕО5), 

провязываем все петли до конца ряда лицевыми, кромочная, разворачиваем 

вязание. 

26-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

Нить обрезаем. 

Приступаем к формированию левой части переда. Возвращаемся к 27-и петлям, 

которые у нас остались на спице перед закрытием горловины, привязываем нить с 

изнаночной стороны ближе к краю с закрытыми петлями горловины (продолжу 

нумерацию рядов, как и на правой части переда с 18 ряда, чтобы вам не запутаться). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем 25 изнаночных петель, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

19-й ряд (лицевой): кромочная, провязываем 23 петли лицевыми, убавляем две 

петли с наклоном вправо (ВИДЕО6), разворачиваем вязание. 

20-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

21-й ряд (лицевой): кромочная, провязываем 22 петли лицевыми, убавляем одну 

петлю с наклоном вправо (ВИДЕО7), разворачиваем вязание. 

https://youtu.be/Bn67Xv7QEDg
https://youtu.be/yMnnUtDCfQw
https://youtu.be/6ZImqSHvcaA


10 

Копирование и распространение ЗАПРЕЩЕНО! @barbie.nika 

22-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

23-й ряд (лицевой): кромочная, провязываем 21 петлю лицевыми, убавляем 

одну петлю с наклоном вправо (ВИДЕО7), разворачиваем вязание. 

24-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

25-й ряд (лицевой): кромочная, провязываем 20 петель лицевыми, убавляем 

одну петлю с наклоном вправо (ВИДЕО7), разворачиваем вязание. 

26-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

Далее для удобства снимаем петли переда с левой и правой части на 

дополнительную нить или на другие спицы такого же размера. 

Обрезаем нить. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://youtu.be/6ZImqSHvcaA
https://youtu.be/6ZImqSHvcaA


11 

Копирование и распространение ЗАПРЕЩЕНО! @barbie.nika 

СПИНКА XS-M: 

Привязываем нить с изнаночный стороны, т.к. первый ряд будет лицевой. 

Провязываем 61 петлю лицевыми, 62-ю петлю провязываем кромочной 

(изнаночной за заднюю стенку), разворачиваем вязание и вяжем изнаночный ряд, 

так вяжем всего 22 ряда с учетом ряда разделения (для удобства используйте 

счетчик рядов) поворотными рядами лицевым узором (в лицевом ряду все петли 

лицевые в изнаночном изнаночные). 

В 23 лицевом ряду начинаем формировать горловину.  

23-й ряд(лицевой): кромочная, провязываем 26 лицевых петель, закрываем 8 

петель (ВИДЕО3), далее провязываем оставшиеся петли (всего после закрытия так 

же как на первой полочке должно остаться 27 петель), разворачиваем вязание. 

24-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

25-й ряд (лицевой): убавляем сразу две петли с наклоном влево (ВИДЕО4), 

провязываем все петли до конца ряда лицевыми, кромочная, разворачиваем 

вязание. 

26-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

27-й ряд (лицевой): убавляем одну петлю с наклоном влево (ВИДЕО5), 

провязываем все петли до конца ряда лицевыми, кромочная, разворачиваем 

вязание. 

28-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

29-й ряд (лицевой): убавляем одну петлю с наклоном влево (ВИДЕО5), 

провязываем все петли до конца ряда лицевыми, кромочная, разворачиваем 

вязание. 

30-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

https://youtu.be/T2DrKKbwFag
https://youtu.be/TsudHVyZaa0
https://youtu.be/Bn67Xv7QEDg
https://youtu.be/Bn67Xv7QEDg
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31-й ряд (лицевой): убавляем одну петлю с наклоном влево (ВИДЕО5), 

провязываем все петли до конца ряда лицевыми, кромочная, разворачиваем 

вязание. 

32-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

Нить не обрезаем, а сразу выполним плечевой шов правой части переда и 

спинки, для этого выворачиваем на изнанку наше изделие, петли правой части 

переда снимаем с доп. нити на другую спицу основного размера (если нет, то можно 

на размер меньше) и сшиваем крючком №6 (ВИДЕО8). 

 

Приступаем к формированию левой части спинки. Возвращаемся к 27-и петлям, 

которые у нас остались на спице перед закрытием горловины, привязываем нить с 

изнаночной стороны ближе к краю с закрытыми петлями горловины (продолжу 

нумерацию рядов, как и на правой части переда с 24 ряда, чтобы вам не запутаться). 

24-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем 25 изнаночных петель, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

25-й ряд (лицевой): кромочная, провязываем 23 петли лицевыми, убавляем две 

петли с наклоном вправо (ВИДЕО6), разворачиваем вязание. 

26-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

27-й ряд (лицевой): кромочная, провязываем 22 петли лицевыми, убавляем одну 

петлю с наклоном вправо (ВИДЕО7), разворачиваем вязание. 

28-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

29-й ряд (лицевой): кромочная, провязываем 21 петлю лицевыми, убавляем 

одну петлю с наклоном вправо (ВИДЕО7), разворачиваем вязание. 

30-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

31-й ряд (лицевой): кромочная, провязываем 20 петель лицевыми, убавляем 

одну петлю с наклоном вправо (ВИДЕО7), разворачиваем вязание. 

https://youtu.be/Bn67Xv7QEDg
https://youtu.be/ANrPUbRqDM4
https://youtu.be/yMnnUtDCfQw
https://youtu.be/6ZImqSHvcaA
https://youtu.be/6ZImqSHvcaA
https://youtu.be/6ZImqSHvcaA
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32-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

Приступаем к сшиванию левой части переда и спинки, для этого выворачиваем 

на изнанку наше изделие, петли правой части переда снимаем с доп. нити на другую 

спицу основного размера (если нет, то можно на размер меньше) и сшиваем 

крючком №6 как мы это уже делали на правой части (ВИДЕО8). 

Оставшеюся петлю снимаем на спицы №5 (или на размер меньше основных) и 

выворачиваем свитер на лицевую сторону. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://youtu.be/ANrPUbRqDM4
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ГОРЛОВИНА. РАЗМЕР XS-M: 

Связываем нить, которая осталась от переда с нашей рабочей нитью и 

приступаем к формированию горловины: петли поднимаем на спицы №5 из 

следующего ряда после кромочных из каждого вертикального ряда, как показано 

на (ВИДЕО9)  

Примерно должно получиться 46 петель (обратите внимание количество 

петель должно быть четным, т.к. далее будем вязать резинку 1х1, если вдруг у вас 

получилось нечетное количество петель, то в 1-м ряду резинки вы можете 

последние две петли провязать вместе изнаночной). 

Далее вешаем маркер начала ряда и приступаем к вязанию резинки 1х1 по 

кругу, всего вяжем 15-20 рядов (смотря насколько высокую горловину вы хотите), 

обрезаем нить оставляя примерно хвостик длиной 100см. 

Далее приступаем к эластичному закрытию петель иглой, в иглу с широким 

“ушком” вставляем рабочую нить и закрываем петли как показано на (ВИДЕО10) 

и последние две петли как на (ВИДЕО11). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://youtu.be/JG63iexFmx4
https://youtu.be/wCFQeZ6MMTw
https://youtu.be/dnfyEkAyWsI
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ВЫШИВКА. РАЗМЕР XS-M: 

Вышивать будем по схеме (одна клетка=одна петля) иглой с широким 

ушком (повторюсь, для удобства распечатайте схему и пронумеруйте ряды).  

Если это ваша первая вышивка, то советую просто сначала 

потренироваться на полотне в вышивке различных стежков.  

Где разместить нашего персонажа вы решаете сами, для удобства я 

рекомендую надеть на себя свитер и отметить маркером примерное место где бы 

вы хотели, чтобы заканчивался рисунок по горизонтали, по вертикали 

рекомендую разместить его как можно ниже, отступив от резинки примерно 5-6 

петель. Либо можно по горизонтали его просто разместить его по центру, для 

этого делим петли переда пополам и отмечаем маркером середину нашего 

рисунка и так же находим на схеме середину, отсюда и начнете вышивать. 

Приступаем к вышивке двигаясь снизу-вверх по схеме, вышивая слева направо, 

справа налево каждый ряд по горизонтали. 

 Старайтесь вышивать нитью подлиннее, для того чтобы с изнаночной стороны 

оставалось меньше “хвостиков”, которые нужно будет после прятать! При 

вышивании будьте очень ВНИМАТЕЛЬНЫ и лучше несколько раз 

проверяйте себя по схеме! 

Сначала вышиваем контур Снупи, а после уже “закрашиваем” сердечко и 

самого песика (по желанию) 
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На фото и видео покажу варианты стежков: 

движение вверх (ВИДЕО12) 

 

 

вправо (ВИДЕО13) 

 

влево (ВИДЕО14) 

 

  

https://cloud.mail.ru/public/JmiK/hoVAPYMXF
https://youtu.be/eSmgoFUIw2c
https://cloud.mail.ru/public/f2PR/VzqCmfX1R
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по диагонали вправо (ВИДЕО15) 

 

 

по диагонали влево (ВИДЕО16) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://cloud.mail.ru/public/L5WZ/7PzWuniuJ
https://cloud.mail.ru/public/8oUv/t5k7qJfph
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РУКАВА XS-M: 

На спицы №6 (или тот номер на котором вы попали в мою плотность) длиной 

лески 40 см набираем по пройме из ряда перед кромочными всего 44 петли рукава, 

следующим образом: в начале ряда поднимаем первые 3-5 петель через одну петлю 

из следующего ряда после кромочных (так же делаем в конце ряда, ориентируясь 

на то сколько петель осталось вам набрать), далее продолжаем поднимать 

следующим образом: 2 петли подняли - одну пропустили и обратите внимание как 

на видео я поднимаю первую петлю ряда, таким же образом поднимаем последнюю 

петлю в конце ряда (это мы делаем, чтобы подмышкой не образовалась дырочка) 

(ВИДЕО17). 

Вешаем маркер начала ряда и вяжем лицевой гладью по кругу примерно 46-48 

рядов (для удобства используем счетчик рядов), длину рукава можете регулировать 

сами, примеряя свитер на себя (рассчитать длину можно следующим образом: 

примеряем на себя и от желаемой длины отнимаем длину манжета примерно и 3-

5см вытяжение после стирки).  

В последнем ряду перед началом вязания резинки берем спицы №5 (или на 

размер меньше чем вы вязали основное полотно) и провязываем весь ряд по две 

петли вместе лицевой (всего на спицах должно получиться 22 петли). Приступаем 

к вязанию манжетов, провязываем резинкой 1х1 9 рядов, в 10-м ряду закрываем 

петли эластичным способом с помощью крючка (главный смысл этого способа: что 

перед лицевой петлей делаем накид, заводя спицу перед нитью, а перед изнаночной 

петлей делаем накид, заводя спицу за нить) (ВИДЕО18). 

Второй рукав вяжем аналогично первому. 

 

 

 

 

 

 

  

https://youtu.be/AFMWnZSKOrs
https://cloud.mail.ru/public/E9xh/crMXEBwqu
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РАЗМЕР: М-XL 

ТУШКА: 

На спицы №5 (или на размер меньше чем попали в мою плотность) набираем 

133 петли (ВИДЕО 1).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Проверяем чтобы петли нигде не перекручивались на спице и соединяем в круг, 

вешаем маркер. На спицах 132 петли, приступаем к круговому вязанию! 

Вяжем резинкой 1х1 (1 лицевая, 1 изнаночная) 10-12 рядов (ВИДЕО 2) (высоту 

резинки регулируем по вашему желанию). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://youtu.be/BLRiiNDLMn8
https://youtu.be/rf2ra2p_syY
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Далее переходим на спицы №6 и вяжем лицевой гладью (классическим 

способом) нужную вам длину (с учетом вычета сантиметров на пройму и 

вытяжения во время носки) до проймы (для общей длины 60см я вяжу примерно 

35см).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Далее начинаем разделять на перед и спинку (по 66 петель). 

ПРИ ВЯЗАНИИ ПОВОРОТНЫМИ РЯДАМИ ПЕРВУЮ И 

ПОСЛЕДНЮЮ ПЕТЛЮ КАЖДОГО РЯДА ПРОВЯЗЫВАЕМ 

КРОМОЧНЫМИ: ПЕРВУЮ ПЕТЛЮ СНИМАЕМ НЕ ПРОВЯЗЫВАЯ, 

ПОСЛЕДНЮЮ ВЯЖЕМ ИЗНАНОЧНОЙ ЗА ЗАДНЮЮ СТЕНКУ 
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ПЕРЕД M-XL: 

 

От маркера начала ряда провязываем 65 петель лицевыми, 66-ю петлю 

провязываем кромочной (изнаночной за заднюю стенку), разворачиваем вязание и 

вяжем изнаночный ряд, так вяжем всего 20 рядов с учетом ряда разделения (для 

удобства используйте счетчик рядов) поворотными рядами лицевым узором (в 

лицевом ряду все петли лицевые в изнаночном изнаночные). 

В 21 лицевом ряду начинаем формировать горловину.  

21-й ряд(лицевой): кромочная, провязываем 28 лицевых петель, закрываем 8 

петель (ВИДЕО3), далее провязываем оставшиеся петли (всего после закрытия так 

же как на первой полочке должно остаться 29 петель), разворачиваем вязание. 

22-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

23-й ряд (лицевой): убавляем сразу две петли с наклоном влево (ВИДЕО4), 

провязываем все петли до конца ряда лицевыми, кромочная, разворачиваем 

вязание. 

24-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

25-й ряд (лицевой): убавляем одну петлю с наклоном влево (ВИДЕО5), 

провязываем все петли до конца ряда лицевыми, кромочная, разворачиваем 

вязание. 

26-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

27-й ряд (лицевой): убавляем одну петлю с наклоном влево (ВИДЕО5), 

провязываем все петли до конца ряда лицевыми, кромочная, разворачиваем 

вязание. 

28-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

https://youtu.be/T2DrKKbwFag
https://youtu.be/TsudHVyZaa0
https://youtu.be/Bn67Xv7QEDg
https://youtu.be/Bn67Xv7QEDg
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Копирование и распространение ЗАПРЕЩЕНО! @barbie.nika 

29-й ряд (лицевой): убавляем одну петлю с наклоном влево (ВИДЕО5), 

провязываем все петли до конца ряда лицевыми, кромочная, разворачиваем 

вязание. 

30-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

Нить обрезаем. 

Приступаем к формированию левой части переда. Возвращаемся к 29-ти 

петлям, которые у нас остались на спице перед закрытием горловины, привязываем 

нить с изнаночной стороны ближе к краю с закрытыми петлями горловины 

(продолжу нумерацию рядов, как и на правой части переда с 22 ряда, чтобы вам не 

запутаться). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем 27 изнаночных петель, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

23-й ряд (лицевой): кромочная, провязываем 25 петель лицевыми, убавляем две 

петли с наклоном вправо (ВИДЕО6), разворачиваем вязание. 

24-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

https://youtu.be/Bn67Xv7QEDg
https://youtu.be/yMnnUtDCfQw


23 

Копирование и распространение ЗАПРЕЩЕНО! @barbie.nika 

25-й ряд (лицевой): кромочная, провязываем 24 петли лицевыми, убавляем одну 

петлю с наклоном вправо (ВИДЕО7), разворачиваем вязание. 

26-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

27-й ряд (лицевой): кромочная, провязываем 23 петли лицевыми, убавляем одну 

петлю с наклоном вправо (ВИДЕО7), разворачиваем вязание. 

28-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

29-й ряд (лицевой): кромочная, провязываем 22 петли лицевыми, убавляем одну 

петлю с наклоном вправо (ВИДЕО7), разворачиваем вязание. 

30-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

Далее для удобства снимаем петли переда с левой и правой части на 

дополнительную нить или на другие спицы такого же размера. 

Обрезаем нить. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://youtu.be/6ZImqSHvcaA
https://youtu.be/6ZImqSHvcaA
https://youtu.be/6ZImqSHvcaA
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СПИНКА M-XL: 

Привязываем нить с изнаночный стороны, т.к. первый ряд будет лицевой. 

Провязываем 65 петель лицевыми, 66-ю петлю провязываем кромочной 

(изнаночной за заднюю стенку), разворачиваем вязание и вяжем изнаночный ряд, 

так вяжем всего 26 рядов с учетом ряда разделения (для удобства используйте 

счетчик рядов) поворотными рядами лицевым узором (в лицевом ряду все петли 

лицевые в изнаночном изнаночные). 

В 27 лицевом ряду начинаем формировать горловину.  

27-й ряд(лицевой): кромочная, провязываем 28 лицевых петель, закрываем 8 

петель (ВИДЕО3), далее провязываем оставшиеся петли (всего после закрытия так 

же как на первой полочке должно остаться 29 петель), разворачиваем вязание. 

28-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

29-й ряд (лицевой): убавляем сразу две петли с наклоном влево (ВИДЕО4), 

провязываем все петли до конца ряда лицевыми, кромочная, разворачиваем 

вязание. 

30-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

31-й ряд (лицевой): убавляем одну петлю с наклоном влево (ВИДЕО5), 

провязываем все петли до конца ряда лицевыми, кромочная, разворачиваем 

вязание. 

32-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

33-й ряд (лицевой): убавляем одну петлю с наклоном влево (ВИДЕО5), 

провязываем все петли до конца ряда лицевыми, кромочная, разворачиваем 

вязание. 

34-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

https://youtu.be/T2DrKKbwFag
https://youtu.be/TsudHVyZaa0
https://youtu.be/Bn67Xv7QEDg
https://youtu.be/Bn67Xv7QEDg
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35-й ряд (лицевой): убавляем одну петлю с наклоном влево (ВИДЕО5), 

провязываем все петли до конца ряда лицевыми, кромочная, разворачиваем 

вязание. 

36-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

Нить не обрезаем, а сразу выполним плечевой шов правой части переда и 

спинки, для этого выворачиваем на изнанку наше изделие, петли правой части 

переда снимаем с доп. нити на другую спицу основного размера (если нет, то можно 

на размер меньше) и сшиваем крючком №6 (ВИДЕО8). 

 

Приступаем к формированию левой части спинки. Возвращаемся к 29-ти 

петлям, которые у нас остались на спице перед закрытием горловины, привязываем 

нить с изнаночной стороны ближе к краю с закрытыми петлями горловины 

(продолжу нумерацию рядов, как и на правой части переда с 28 ряда, чтобы вам не 

запутаться). 

28-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем 27 изнаночных петель, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

29-й ряд (лицевой): кромочная, провязываем 25 петель лицевыми, убавляем две 

петли с наклоном вправо (ВИДЕО6), разворачиваем вязание. 

30-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

31-й ряд (лицевой): кромочная, провязываем 24 петли лицевыми, убавляем одну 

петлю с наклоном вправо (ВИДЕО7), разворачиваем вязание. 

32-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

33-й ряд (лицевой): кромочная, провязываем 23 петли лицевыми, убавляем одну 

петлю с наклоном вправо (ВИДЕО7), разворачиваем вязание. 

34-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

https://youtu.be/Bn67Xv7QEDg
https://youtu.be/ANrPUbRqDM4
https://youtu.be/yMnnUtDCfQw
https://youtu.be/6ZImqSHvcaA
https://youtu.be/6ZImqSHvcaA
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35-й ряд (лицевой): кромочная, провязываем 22 петли лицевыми, убавляем одну 

петлю с наклоном вправо (ВИДЕО7), разворачиваем вязание. 

36-й ряд (изнаночный): кромочная, провязываем все петли изнаночными, 

кромочная, разворачиваем вязание. 

Приступаем к сшиванию левой части переда и спинки, для этого выворачиваем 

на изнанку наше изделие, петли правой части переда снимаем с доп. нити на другую 

спицу основного размера (если нет, то можно на размер меньше) и сшиваем 

крючком №6 как мы это уже делали на правой части (ВИДЕО8). 

Оставшеюся петлю снимаем на спицы №5 (или на размер меньше основных) и 

выворачиваем свитер на лицевую сторону. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://youtu.be/6ZImqSHvcaA
https://youtu.be/ANrPUbRqDM4


27 

Копирование и распространение ЗАПРЕЩЕНО! @barbie.nika 

ГОРЛОВИНА. РАЗМЕР M-XL: 

Связываем нить, которая осталась от переда с нашей рабочей нитью и 

приступаем к формированию горловины: петли поднимаем на спицы №5 из 

следующего ряда после кромочных из каждого вертикального ряда, как показано 

на (ВИДЕО9)  

Примерно должно получиться 46 петель (обратите внимание количество 

петель должно быть четным, т.к. далее будем вязать резинку 1х1, если вдруг у вас 

получилось нечетное количество петель, то в 1-м ряду резинки вы можете 

последние две петли провязать вместе изнаночной). 

Далее вешаем маркер начала ряда и приступаем к вязанию резинки 1х1 по 

кругу, всего вяжем 15-20 рядов (смотря насколько высокую горловину вы хотите), 

обрезаем нить оставляя примерно хвостик длиной 100см. 

Далее приступаем к эластичному закрытию петель иглой, в иглу с широким 

“ушком” вставляем рабочую нить и закрываем петли как показано на (ВИДЕО10) 

и последние две петли как на (ВИДЕО11). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://youtu.be/JG63iexFmx4
https://youtu.be/wCFQeZ6MMTw
https://youtu.be/dnfyEkAyWsI
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ВЫШИВКА. РАЗМЕР M-XL: 

Вышивать будем по схеме (одна клетка=одна петля) иглой с широким 

ушком (повторюсь, для удобства распечатайте схему и пронумеруйте ряды).  

Если это ваша первая вышивка, то советую просто сначала 

потренироваться на полотне в вышивке различных стежков.  

Где разместить нашего персонажа вы решаете сами, для удобства я 

рекомендую надеть на себя свитер и отметить маркером примерное место где бы 

вы хотели, чтобы заканчивался рисунок по горизонтали, по вертикали 

рекомендую разместить его как можно ниже, отступив от резинки примерно 5-6 

петель. Либо можно по горизонтали его просто разместить его по центру, для 

этого делим петли переда пополам и отмечаем маркером середину нашего 

рисунка и так же находим на схеме середину, отсюда и начнете вышивать. 

Приступаем к вышивке двигаясь снизу-вверх по схеме, вышивая слева направо, 

справа налево каждый ряд по горизонтали. 

 Старайтесь вышивать нитью подлиннее, для того чтобы с изнаночной стороны 

оставалось меньше “хвостиков”, которые нужно будет после прятать! При 

вышивании будьте очень ВНИМАТЕЛЬНЫ и лучше несколько раз 

проверяйте себя по схеме! 

Сначала вышиваем контур Снупи, а после уже “закрашиваем” сердечко и 

самого песика (по желанию) 
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На фото и видео покажу варианты стежков: 

движение вверх (ВИДЕО12) 

 

 

вправо (ВИДЕО13) 

 

влево (ВИДЕО14) 

 

  

https://cloud.mail.ru/public/JmiK/hoVAPYMXF
https://youtu.be/eSmgoFUIw2c
https://cloud.mail.ru/public/f2PR/VzqCmfX1R
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по диагонали вправо (ВИДЕО15) 

 

 

по диагонали влево (ВИДЕО16) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://cloud.mail.ru/public/L5WZ/7PzWuniuJ
https://cloud.mail.ru/public/8oUv/t5k7qJfph
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РУКАВА M-XL: 

На спицы №6 (или тот номер на котором вы попали в мою плотность) длиной 

лески 40 см набираем по пройме из ряда перед кромочными всего 48 петель рукава, 

следующим образом: в начале ряда поднимаем первые 3-5 петель через одну петлю 

из следующего ряда после кромочных (так же делаем в конце ряда, ориентируясь 

на то сколько петель осталось вам набрать), далее продолжаем поднимать 

следующим образом: 2 петли подняли - одну пропустили и обратите внимание как 

на видео я поднимаю первую петлю ряда, таким же образом поднимаем последнюю 

петлю в конце ряда (это мы делаем, чтобы подмышкой не образовалась дырочка) 

(ВИДЕО17). 

Вешаем маркер начала ряда и вяжем лицевой гладью по кругу примерно 48-50 

рядов (для удобства используем счетчик рядов), длину рукава можете регулировать 

сами, примеряя свитер на себя (рассчитать длину можно следующим образом: 

примеряем на себя и от желаемой длины отнимаем длину манжета примерно и 3-

5см вытяжение после стирки).  

В последнем ряду перед началом вязания резинки берем спицы №5 (или на 

размер меньше чем вы вязали основное полотно) и провязываем весь ряд по две 

петли вместе лицевой (всего на спицах должно получиться 24 петли). Приступаем 

к вязанию манжетов, провязываем резинкой 1х1 9 рядов, в 10-м ряду закрываем 

петли эластичным способом с помощью крючка (главный смысл этого способа: что 

перед лицевой петлей делаем накид, заводя спицу перед нитью, а перед изнаночной 

петлей делаем накид, заводя спицу за нить) (ВИДЕО18). 

Второй рукав вяжем аналогично первому. 

 

 

 

 

 

  

https://youtu.be/AFMWnZSKOrs
https://cloud.mail.ru/public/E9xh/crMXEBwqu
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Рекомендации по уходу за изделием: 

Если вы вязали из указанной мной пряжи, свитер можно постирать в стиральной 

машине, используя специальное средство для стирки шерстяных изделий (я 

использую обычный шампунь для волос) и специальный мешок для стирки. 

Стираем на режиме шерсть или деликатная стирка, отжим можно до 800 градусов.  

Так же можно постирать руками, замочив и прополоскав после в тазике. 

Излишки влаги можно убрать, завернув его аккуратно в полотенце. 

После любой стирки аккуратно потяните изделие в местах вышивки, 

чтобы все петли встали на место и выровнялись! 

Положить свитер на ровную поверхность и дать ему высохнуть. 

Если вы вяжите из указанной мною пряжи, не советую использовать 

парогенератор, изделие может деформироваться!! Лучше еще раз постирать и всё 

руками расправить! 

 

Спасибо, что выбрали мой мастер класс) 

Приятного вязания и ровных петелек)  

С уважением, Вероника @barbie.nika 

Копирование и распространение ЗАПРЕЩЕНО! 
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Поздравляю, Ваш свитер “Love Snoopy” готов! 

 

 

 

 


